May 2017 Undergraduate Graduation Survey

SCHOOL OF
NURSING

Overall results for the School of Nursing

What Nursing Graduates Are Doing

Average 89%
Salary: Satisfactorily
$51,856 Occupied
59%
Response
M Graduate School (4.95%) [l Employed (83.17%) Rate
Volunteering (0.99%) Military (0%)
Unemployed Not Seeking (0%)
Unemployed Seeking (10.89%)
# # # # # # %
Major: Graduates | Graduates | Graduate # # # Unemployed |Unemployed |Satisfactorily |Satisfactorily Average

Employed |Volunteering | Military Salary

Contacted | Responses | School Not Seeking Seeking Occupied Occupied
Nursing 170 101 5 84 1 0 0 11 90 89% $51,856




